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D-Jugend überzeugt mit Klasse Leistung beim SV Harriehausen 

 

Am Samstag den 25.04 ging es für unsere D-Jugend nach Harriehausen um dort ihr zweites 

Rückrundenspiel zu bestreiten. Aufgrund von zwei Ausfällen hatte man nur einen 

Auswechselspieler und das bei diesem warmen Wetter. Außerdem verlor Harriehausen davor 

die Woche nur ganz knapp gegen den Tabellenzweiten JSG Nörten, die Vorzeichen standen 

also nicht gut für die Jungs von der Weser. 

Im Spiel jedoch merkte man das dies keine unmögliche Aufgabe sein sollte. Die Weserjungs 

ließen den Ball laufen und spielten einen super Fußball. Nach 8 Minuten wurde dann ein 

schöner Spielzug über Levon und Marlon zum 1:0 verwertet, Levons Hereingabe landet bei 

Marlon, der legt ihn kurz ab auf Linus und schon stand es 1:0. Dieses Führungstor gab 

Sicherheit und Ruhe ins Spiel. Man setzte immer wieder super Angriffe nach vorne und stand 

hinten souverän in der Abwehr, dies wurde natürlich vom sehr ruhigen aber konzentrierten 

Torwart Philipp unterstützt. In der ersten Halbzeit noch konnte Linus zum 2:0 einschieben, 

wieder nach Vorlage von Marlon. 5 Minuten vor der Pause belohnt sich Marlon dann noch 

selbst  indem er ein Solo zum 3:0 abschließt. In den letzten Minuten schlichen sich wenige 

Lässigkeiten ins Spiel des FC ein, doch das ist bei so einem Wetter und bei Jungs in dem 

Alter völlig normal. Schließlich war der Halbzeitstand 3:0 und beide Trainer konnten 

zufrieden sein.  

In der zweiten Halbzeit war es dann wieder Linus, der nach einem super Pass von Nico zum 

4:0 erhöhen konnte. Nur 1 Minute später konnte Marlon seine ganze Klasse zeigen, er 

vernaschte 2 Gegenspieler und legte dann ganz uneigennützig und mit einer Routine eines 

Herrenspielers den Ball auf Linus ab. Und ja das kennen wir ja, 5:0, Linus´ viertes Tor in 

diesem Spiel. In dem weiteren Verlauf des Spiels war es dann Tim, der den Ball zum 6:0 auf 

Marlon spielte und einen super Alleingang zum 7:0 abschloss. Den Endstand konnte dann 

Levon markieren nach Ecke von Linus und Verlängerung von Tim. Doch nicht nur die 

Torschützen waren es, die eine super Leistung boten, alle 8 Jungs waren richtig stark, Leo, 

Nico und Fabi verhinderten viele Chancen und leiteten gute Angriffe ein. Das man zu Null 

spielte konnte man aber auch Philipp verdanken, er musste einige Chancen vereiteln, doch 

nicht nur durch gute Paraden konnte er sich auszeichnen, vor allem seine Ruhe im 

Spielaufbau war Klasse, super Philipp.  

Jetzt gilt es die beiden guten Leistungen in der Rückrunde im nächsten Spiel gegen VFR 

Salzderhelden zu bestätigen.  

 

Trainer Zackenfels: „Die Jungs werden immer besser, vor allem was die Spielkultur angeht. 

Es werden keine langen Bälle geschlagen, nur in Notsituationen. Das Spiel nach vorne ist kein 

Zufall, wir lassen den Ball super laufen und spielen klasse nach vorne. Es macht uns Trainern 

richtig Spaß, alle Spieler bringen ihre Leistung im Spiel und hängen sich im Training richtig 

rein. Wenn wir so weiter spielen können wir unsere hochgesteckten Ziele alle erreichen!!! 

Weiter so Jungs!!!“ 

 

Trainer Siemion: "Es hat Spaß gemacht!" 

 

Aufstellung: 

Trainer: Benny Zackenfels + Frank Siemion 

Spieler: Philipp (Torwart), Leo, Nico, Fabi, Marlon, Levon, Linus, Tim 


